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HAIR BRASIL TEM CAMPANHA ASSINADA POR 
MARCO ANTONIO DE BIAGGI 

Cabelereiro das estrelas exibe suas criações nos materiais de divulgação do mais importante evento profissional de beleza da América Latina
São Paulo, abril de 2019 - A 18ª edição da HAIR BRASIL - Feira Internacional de Beleza, Cabelos e Estética, acontece de 13 a 16, nos pavilhões do Expo Center Norte e, todos que passarem por lá, poderão ver de perto o resultado da campanha 2019, que tem a beleza assinada pelo cabelereiro das estrelas, Marco Antonio de Biaggi.

São 4 peças finais, com visuais femininos e masculinos, todos com a marca de Biaggi e que representam o momento atual da feira. Ao receber o convite para assinar a campanha, Marco Antônio se identificou com a fase de renovação que a Hair Brasil se encontra e que traz a essência de algumas de suas principais características: glamour e inovação. “Aceitei fazer esta campanha porque tenho um carinho especial pela Hair Brasil e pela forma como ela se reinventa e cada ano e se comunica com o setor. Fiquei muito satisfeito com o resultado”, afirma de Biaggi.

Famoso pelas capas de revistas com mulheres de cabelos longos e volumosos, Marco Antônio diz que se inspirou nestas imagens icônicas para seu trabalho com a Hair Brasil, mas com um toque de modernidade. A única exigência do artista foi manter sua identidade nas fotos, permitindo que seu trabalho fosse reconhecido mesmo sem sua assinatura. “As imagens ficaram simplesmente deslumbrantes e minha vontade é que olhem uma dessas fotos e, sem reparar no logo, já saibam que o cabelo é do Biaggi”, comenta.
Prometendo novidades para quem visitar o pavilhão do Expo Center Norte, Jeferson Santos, diretor geral da Hair Brasil, acredita que a parceria com o renomado cabeleireiro complementa o objetivo do evento, de criar oportunidades de trocas entre um público qualificado do trade de beleza e as cerca de 900 marcas que estarão presentes nos quatro dias da feira. “O Marco é uma pessoa especial, que acompanha a história do nosso evento desde o início. Trazer o glamour de volta pelas mãos dele, à uma feira de negócios é um dos nossos principais objetivos neste momento de grandes mudanças”, conclui.

Os materiais de campanha vem sendo veiculados em anúncios de revistas, banners, materiais digitais e de sinalização no local do evento.
Ficha técnica:

Foto: Christian Parente
Make: Ney Garcia
Hair: Equipe Marco Antônio de Biaggi

Modelos: Sara Vidal| Daniele Gonçalves de Arruda| Camila Melo | Gabriel Marques
Stylist: Rica Benozatti
Serviço:

HAIR BRASIL
17ª Feira Internacional de Beleza, Cabelos e Estética

14 a 17 de abril de 2017

Sábado à terça-feira, das 10h às 20h

Expo Center Norte - São Paulo

Evento fechado só para profissionais do setor

Ingressos R$ 61,00 antecipado e R$ 85,00 nos dias da feira
@hairbrasil 
#hairbrasil2018
www.hairbrasil.com
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